2023年11月24日 星期五 编辑 史 凯 版式 从华杰 校对 李红岩 组版 许 涛 新闻报料:3909990











图① 鸟瞰市苏蔺体育公园。

图② 南水北调·天河公园里月季花盛开。

图③ 美丽的南太行·花海公园。

图 4 小朋友在南水北调·天河公园开心玩耍

图⑤ 市民在南水北调·天河公园采风写生。

图⑥ 秋日的市龙源湖公园。

图⑦ 大沙河生态公园内,大片大片的粉黛乱子草,让空气都弥漫着浪漫的气息。

(本版照片由王梦梦、吉亚南摄)

小雪节气过后,市龙源湖 公园依然色彩斑斓,美得醉 人,引得市民纷纷前来打卡。

美丽的市龙源湖公园只 是焦作众多公园的一个缩影。

焦作的每个公园都个性鲜明。建园最早的市人民公园,是众多"80后"童年的回忆,这里有高大的法桐,夏天,绿树成荫,冬天,落叶缤纷;湖、亭、桥、树,组成了一道别样的风景线,给人厚重、踏实的感觉。每天来公园里跳舞、散步、朗读的市民络绎不绝。南水北调·天河公园则给人年轻、轻盈的感觉,整个公园就像一幅流动的画,徐徐铺开,一步一景,是市民亲近自然的好去处。

有的公园通过改建,涅槃重生,像位于中站区的市生态植物园。该植物园全长7公里,占地面积173公顷,始建于2003年2月,2004年8月底竣工。其整体以焦克路为依托,充分利用现有的自然条件,并以流线形大林带、大草坪、大色块模纹相互组合,集花、乔、灌、草、地被植物于一体,形成了春天万紫千红、夏天密枝浓荫、秋天金果红叶、冬天红花青草,四季有花、三

季有果、绿荫遍地、色彩斑斓的植物景观效果。2021年,该植物园又进行了改造提升,建设了太行山物种资源繁育推广基地及科普教育基地,完善了配套基础设施,成为集植物引种培育、科普教育及市民休闲活动的好场所。

中站黏土矿改建公园、市 缝山公园等都是从"废弃矿 山"变身活力绿色空间,从城 市"伤疤"化身公园,这些涅槃 重生的公园,都值得一看。

如珍珠般散落在我市各个角落的"口袋公园",小巧精致,将城市的边角料变成了"金角银边"。

今年,我市建设"口袋公园"13处,立体绿化105处。在民主南路(人民路一丰收路段)路西农信小区门前建成开放了3个"口袋公园",总面积约4800平方米。利用果园路、新园路、普济路、焦东路等12座桥梁建设了30处立体绿化,栽植藤本月季、凌霄、迎春、紫藤等攀援植物1751余株。五城区完成10处"口袋公园"、75处立体绿化。

这些"口袋公园"让市民 乐享生活,转角遇见美。



